

简报

川投集团主题教育第 37 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 25 日

川投集团：“三严三抓”推动检视整改走深走实 ——检视整改篇

川投集团坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，在全面查摆问题、督促整改落实、保证整改效果上精准发力，做到动真碰硬、从严检视整改，持续推动主题教育走深走实。

一、严对照、抓检视，全面查摆问题

坚持问题导向，川投集团自觉对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央重大决策，坚持边学习、边对照、边检视、边整改，把历史遗留问题、学习检视问题、调研发现问题、巡视反馈问题一体贯通，建立问题清单。目前，集团查摆突出问

题 7 个，并指导所属企业查摆突出问题 213 个，并逐项建立问题清单。

二、严责任、抓举措，督促整改落实

坚持目标导向，聚焦问题根源，深挖细究，研究制定切实可行、行之有效的整改方案，川投集团对于突出问题，有针对性制定整改措施 32 项，所属企业细化 432 项具体举措，并逐项明确整改目标、整改时限、整改责任等。加大督促落实力度，抓实分类整改，分清轻重缓急，对能改的问题马上改、改到位，实行销号管理，“挂图作战”倒逼工作落实；对一时解决不了的问题，盯住改、改到位。

三、严作风、抓长效，保证整改效果

坚持系统整改，将整改整治工作机制化、长效化。在省委确定面上开展 5 个专项整治和省属国有企业开展 2 个专项整治，查漏补缺，围绕产业布局、运营质效、市场化机制细化发展质量不优专项整治，结合企业实际，增加了作风不实的专项整治，强化队伍建设，着力转变川投形象，重振信心谋发展。